2014~2015学年度六年级数学第一学期期末测查卷（五） （时间90分钟）

学校             班级         姓名          
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一、

1、3 EQ \F(3,5) 小时=（   ）小时（   ）分

2、把3吨煤平均分成5份，每份是（   ）吨，每份是这堆煤的（   ）

3、 EQ \F(3,（  ）) =0.125=（  ）：16=（  ）%

4、3 EQ \F(5,7) \F(,) 和（  ）的乘积是1，最大的两位数的倒数是（   ）。

5、0.8与  EQ \F(3,5) 的最简整数比是（    ），比值是（   ）。

6、在边长8厘米的正方形纸上剪一个最大的圆，圆的半径是（    ）厘米。

7、一个正方体的棱长是5厘米，它的表面积与底面积的比是（ ）：（ ），比值是（　　　）。

8、一种盐水，盐与水的比是1：99，这种盐水的含盐率是（   ）%

9、男生与女生人数的比是3：2，男生占全班人数的（   ）%

10、有一个比是4：5，如果这个比的前后项同时扩大10倍，比值是（    ）。

11、甲数—乙数=16，甲数：乙数=5：3，甲数是（  ）

12、红花的朵数是黄花的 EQ \F(3,4) ，是把（    ）看作“单位1”，红花比黄花少（   ）%

二、

1、 3千克的
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一样重。   （   ）

2、 在0.85    EQ \F(7,8)   85.1% 中最大的数是 EQ \F(7,8) 。（   ）

3、 五年级有学生103人，上周五有两人病假，1人事假，出勤率是100%。              （   ）

4、 比的前项和后项都乘以或除以一个数，比值不变。（  ）

5、 1米长的绳子，用去 EQ \F(4,5) 米，还剩20%米。（  ）

6、 男生比女生多  EQ \F(2,5) ，那么女生比男生少  EQ \F(2,5)         （  ）。


三、

1.两根钢管的长都是3米多，甲钢管用去
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米，乙钢管用去
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，（）。

A甲钢管剩下的长   B乙钢管剩下的长

  C可能是甲钢管剩下的长，也可能是乙钢管剩下的长

2一堆煤
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吨，用去了
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，还剩（）吨。

A
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   B
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     C
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3五年级今天的出勤率是98％，六年级今天的出勤率是95％，（）。

A五年级出勤的人数比六年级的多

B五年级出勤的人数比六年级的少

C可能是五年级出勤的人数多，也可能是六年级出勤的人数多

四、

1、脱式计算

（21+  EQ \F(2,5) ）× EQ \F(5,7)         3—  EQ 

 EQ \F(2,3) ×  EQ \F(10,21) — EQ 

 EQ \F(2,7) 
8× EQ \F(5,6) +  EQ \F(2,5) ÷ 4           解方程：50%X— EQ \F(1,4) X=10
2、 列式计算

 ①   EQ \F(3,10) 与  EQ \F(1,5) 的和等于一个数的 EQ \F(4,5) ，这个数是多少？

 ②   EQ \F(2,3) 加上 EQ \F(1,4) 除以 EQ \F(3,4) 的商，所得的和乘 EQ \F(1,4) ，积是多少？

  ③  一个长方形周长是30厘米，长与宽的比是3：2，宽是多少厘米？
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1、一本故事书的单价是28元，一本童话书的单价比故事书贵
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。一本童话书的单价是多少元？

2、一套西装180元，其中裤子的价格是上衣的  EQ \F(4,5) ，上衣和裤子的价格各是多少元？

3、我国国土面积大约是960万平方千米，其中草地面积占5/12，草地面积大约是多少？草地面积是森林的5/2，森林面积大约是多少？

`

4、电器市场一台电视机原价3200元，现降价出售，售价2880元。现价是原价的百分之几？

5、一个长方体玻璃鱼缸，长50厘米，宽40厘米，高30厘米。

（1）做这个鱼缸至少需要玻璃多少平方厘米？

（2）在鱼缸里注入40升水，水深大约多少厘米？

（3）再往水里放入鹅卵石、水草和鱼，水面上升了

2.5厘米。这些鹅卵石、水草和鱼的体积一共是多少立方厘米？ 

7、买一台电脑3100元，一台电脑桌150元。若买一套可打9折，学校送给手拉手学校2套共花多少元？


学校运来2/3吨煤，用去1/4吨后，又用去余下的2/3。又用去多少吨？


1、手脑并用：请将下面的图形按

一定的比例分成两部分，并将

较小的部分用阴影表示出来。

比例是 （   ）：（   ）

2、 寻找规律：

   1 ，4 ，9 ，16 ，（  ），（  ）。

3、只列式，不计算：

（1） 根据线段图列式

800米

第一段

第二段                          少 EQ \F(1,6)  


                   ？米

数学宫里奥秘多





请你当法官





对号入座





神机妙算显身手





走进生活





按要求做：
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